RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama : SUSMARNI, S.Pd.I

Satuan Pendidikan : TK Negeri Pembina 6 dODAGA
Kelas / Semester B/

Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang Air Tawar (Ikan Nila)
Pembelajaran Ke : Minggu Ke 10

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1.

o gk wn

Anak dapat mengenal ciptaan-ciptaan Tuhan (NAM)
Anak suka mengonsumsi makanan bergizi (FM)
Anak dapat mengenal bentuk ikan nila (K)

Anak dapat menyusun huruf membentuk kata (B)
Anak dapat membuat pola ikan (S)

Anak dapat menghargai karya orang lain (SOSEM)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan ( 2 menit)
- Salam
- Berdoa
- Bernyanyi
- Menyampaikan tema pembelajaran (ikan nila)
Inti ( 6 menit)
Guru menjelaskan tentang binatang adalah makhluk ciptaan Tuhan
Guru menjelaskan bahwa ikan adalah makanan sehat dan bergizi
- Anak membentuk pola ikan nila
Membentuk kata ikan nila dari kartu huruf yang disediakan
Penutup ( 2 menit)
- Tanya jawab tentang kegiatan hari ini
- Bernyanyi
- Berdo’a
- Salam
- Pulang



BIDANG PENGEMBANGAN
Nilai Agama dan Moral Fisik Motorik Kognitif Sosial Emosianal Bahasa Seni
No. Nama KD:1.1,12 KD: 3.3,4.3 KD: 3.8,4.3 KD: 2.3 KD: 3.10, 4.10 KD: 3.15,4.14
BB | MB | BSH |BSB| BB | MB |BSH |BSB | BB | MB |BSH |BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB | BB | MB | BSH | BSB

1 | Anwarisyad v ¥ Ve v v v

2 | Angel Perselia v v v Ve v v
3 | Aprildina Ojan v ¥ v v v v

4 | Aprilia Pauno ] % v v v v

5 | Dio Fandri v ¥ 4 v v v

6 | Furgan Khaerul 5 7 Ve v v v
7 | Gali Junior v v 7 Ve v v
8 | Haikal Suara v ¥ v e v v

9 | Ifelin Sirli v v v < 7 Ve
10 | Juliana Gulubeng v v Ve Vs v v
11 | Kirthly Volter v v v v v v
12 | Reikel Adlan v ¥ v i v v
13 | Reihan Noval ] 7 ¥ v v v

14 | Reza Al-Fattah v 7 4 v v v

15 | Safriyanti Sarjan v v v v v v
16 | Silfester Karatahi v 7 d ¥ v v v

17 | Tiara Lombogia ] g Ve Ve v
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